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6. Do sklepiku szkolnego kupiono 120 sokow w cenie 2.5 zt. Ile sokow o 20% drozszych
mozna kupié za te sama kwote?

7. Srednia arytmetyczna temperatury oémiu pierwszych dni wrzesma pewnego roku wynosita
25°C. Jaka byla temperatura 9 wrzesnia, jesh 10 wrzesnia bylo tylko 18°C, a sredmia pierw-
szych dziesieciu dni wrzeénia wynosila 24°C?

8. Obwod trapezu rownoramiennego wynosi 36 cm. Krotsza podstawa jest cztery razy
dluzsza od ramienia 1 o 6 cm krotsza od dluzsze) podstawy, a wysokosc stanowi

1 . ;
3 krotsze) podstawy. Oblicz pole tego trapezu.

9. Reszta z dzielenia liczby A przez 5 wynosi 4, a reszta z dzielenia liczby B przez 5 wynosi
3. Ile wynosi reszta z dzielenia sumy liczb A 1 B przez 57

10. Kierowca jedzie samochodem z predkoscia 20 % w miejscu, w ktorym obowiazuje

ograniczenie predkosci do 60 % . O ile % przekroczyt on dozwolona predkosc?



